
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 16/12/2020 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
  Τoν κ. Υπουργό Οικονομικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Έντονες αντιδράσεις του Εμπορικού Συλλόγου Λάρισας για τη λειτουργία 

του λιανικού εμπορίου και την εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων και των 
καταναλωτών με την μέθοδο «παράδοση εκτός/παραλαβή εκτός 
καταστήματος (“click away”)» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Λάρισας ζητά από την Κυβέρνηση να αναστείλει άμεσα την 
απόφαση εφαρμογής της μεθόδου «παράδοση εκτός/παραλαβή εκτός καταστήματος» 
(«click away»), αφού δεν μπορεί να έχει καμία εφαρμογή στις τοπικές επιχειρήσεις της 
πόλης. Ζητά ο άνω Σύλλογος να προχωρήσει η κυβέρνηση στη λήψη μιας γενναίας εκ 
νέου απόφασης, που αφορά στην άμεση επαναλειτουργία όλων των μικρών 
καταστημάτων λιανικής, το συντομότερο δυνατόν, με αυστηρούς υγειονομικούς 
περιορισμούς και κανόνες, λόγω της πανδημίας, όπως σε όλα τα υπόλοιπα καταστήματα, 
που λειτουργούν ήδη. Τα παραπάνω μας κατήγγειλαν μέλη του Εμπορικού Συλλόγου 
Λάρισας, μετά από επικοινωνία τους μαζί μας και μας τόνισαν ότι, η λύση που προτάθηκε 
από την Κυβέρνηση για τη λειτουργία του λιανικού εμπορίου, δεν κάνει τίποτε άλλο, παρά 
να εξυπηρετεί οικονομικά συμφέροντα μεγάλων καταστημάτων και πολυεθνικών εταιρειών, 
αφού, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις και τα μικρά καταστήματα της Λάρισας, σε ποσοστό 
85%, δεν διαθέτουν οργανωμένο ψηφιακό «κανάλι» καταγραφής παραγγελιών, οπότε εκ 
των πραγμάτων, δεν μπορούν να λειτουργήσουν. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεσθε να προχωρήσετε στη θεσμοθέτηση της άμεσης επαναλειτουργίας όλων των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων και μικρών καταστημάτων λιανικής της Λάρισας, με 
αυστηρούς υγειονομικούς περιορισμούς και κανόνες, λόγω της πανδημίας, καθώς, οι 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις και τα μικρά καταστήματα, σε ποσοστό 85% των επιχειρήσεων 
της πόλης, δεν διαθέτουν οργανωμένο ψηφιακό «κανάλι» καταγραφής παραγγελιών, ώστε 
να μπορέσουν να λειτουργήσουν με την μέθοδο «παράδοση εκτός/παραλαβή εκτός 
καταστήματος» («click away»); 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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